

**DOF Storstrøms bestyrelse: Planlagte og gennemførte aktiviteter i 2019 (ca. februar 2019 til februar 2020)**

Revideret BK 20190124

Aktiviteter markeret med blå forventes behandlet på næste bestyrelsesmøde.

Aktivitet	I års-plan	Ansvarlige	Udførende ud over de ansvarlige	Start	Gennemført	Status
<b>Ledelse</b>						
Fællesmøde for aktive i DOFSST	Ja	?				Ønskeligt men ingen konkrete planer.
Besøg i Fuglenes Hus	Ja	BK	?			Svagt ønske om det men ingen konkrete planer.
Årsberetninger (Forårs-rep + generalforsamling)	Ja	MT	BK	nov		Næste gang februar 2019.
Generalforsamling planlægning og gennemførelse	Ja	MT	?	sep		Aftalt dato for generalforsamling: Lørdag den 16. februar 2019 på Avnø.
Kommende møder: Fastlæg t.o.m. februar	Ja	BK			24-01-2019	Næste gang februar 2020.
<b>Økonomi</b>						
Løbende registrering, refundering m.m.	Ja	BL		jan	dec	Løbende året igennem
Halvårsstatus til bestyrelsen	Ja	BL				
Udarbejdelse af regnskab og budget med godkendelser	Ja	BL	MT	jan		Næste gang januar 2019.
<b>Medlemsservice: Ture og møder</b>						
Indsamle og indsende arrangementer Fugle&Natur. Deadlines 2018: Nr. 1 2019 20. december (5. februar til 1. maj). Kontakt: anders.odd@dof.dk.	Ja	BK				Næste 20. december 2018.
<b>Medlemsservice: Storture</b>						
Planlægning af kommende ture	Ja	UB, LWC, BL,MT				Bustur til Müritzk Nationalpark i Nordtyskland 30. maj til 2. juni 2019 er planlagt. Hotel udestår.
<b>Medlemsservice: Kurser</b>						
Fuglestemmekursus	Ja	BL	BL		forår	Bliver gennemført
Vadefuglekursus med KMO	Ja	BL	BL	dec	aug	Er gennemført med stor succes med 15 deltagere.
<b>Medlemsservice: Opfølgning</b>						
I januar og august udsende velkomstpakke og inviterer til arrangement for nye.	Ja	BK	BL			Dette aktivitet kan evt. tages op ved en senere lejlighed.
<b>Medlemsservice: Medlemshvervning</b>						
Planlægge og gennemføre flere PR-aktiviteter	Ja	?				Ingen konkrete planer.
<b>Kommunikation: Hjemmeside, Facebook</b>						
Bringe ny information og opdatere	Ja	BK	?	jan	dec	Løbende året igennem
<b>Kommunikation: Presse</b>						

Årsaktivitetsplan 2019

Lave og formidle historier til pressen	Ja	HD				Ingen konkrete planer.
<b>Naturpolitik</b>						
Foreslå naturpolitiske temaer til behandling på bestyrelsesmøderne.	Ja	BN, HD, CS				
<b>Projekter: Ledningsdræbte svaner</b>						
Registrering af og rapportering om svanekollisioner ved Dybsø	Ja	BK	HD			Tælling 11. februar til 10. marts skal gennemføres. HD har påtaget sig at sørge for, at det bliver gennemført.
<b>Projekter: Stor Skallesluger</b>						
Få publiceret årets yngleresultater	Ja	?				MT har rapporteret kortfattet til kommunerne med yngleresultater for 2017. MT vil afvente udarbejdelse af egentlig rapport for 2017 indtil den også kan omfatte resultater fra 2018. MT forventer at lave denne rapport, når data foreligger i august.
Afholde årsmøde for gruppen og gæster	Ja	MT				Der afholdes møde i Medborgerhuset i Vordingborg d. 31/1 2019
Flere kasser og andet udstyr	Nej	MT				10 er leveret og forventes opsat i februar 2019 bl.a. i Bøtøskoven. 2 yderligere kassekameraer med monitor og en teleskopstang er endnu ikke blevet bestilt.
<b>Projekter: Stærekasser på golfbaner - Sydsjællands Golfklub</b>						
Opfølgning af aktiviteter med golfklubber	Nej	CS	CS		Løbende	Der holdes næste møde i gruppen i januar for at planlægge 2019.
<b>Projekter: Kontrakt med Guldborgsund Kommune</b>						5. år ud af 5 år
Optællinger	Ja	MT	HL, BS, PS, BR, SV, FO, EC	april		
Formidlingsaktiviteter	Ja	MT	HL, BS, GJ	feb		
Udarbejdelse af rapport	Ja	MT		1. nov. Deadline		Rapport for 2018 er indsendt til Guldborgsund Kommune
<b>Punkttællingsprojektet</b>						
Værge-/informationsarrangement	Ja	BK	BK			Pr. 30/11 er der indberettet resultater for 18 ruter i DOF Storstrøms område, hvoraf 6 er nye ruter.
<b>Gedser Fuglestation</b>						
Kontrakt med Naturstyrelsen. Forny kontrakt.	Ja	MT	BK			Kontrakt for de næste 10 år gående fra 1. maj 2018 blev underskrevet sidst i april.
Udarbejde regnskab og sende til Guldborgsund Kommune	Ja	MT				I forbindelse med ansøgning af lokaletilskud hos kommunen skal der sendes GFU regnskab godkendt senest 15. februar af DOF. Skal sendes til kommunen senest ??
Planlægge og gennemføre formidlingsaktiviteter	Ja	GFU		Dec. 2018		Aktiviteter i 2019 aftalt.
Bemanding af trækfugletælling Gedser Odde efterår	Ja	BK		Efter 2018		Alt dækket i efteråret 2018 og næsten alt i efteråret 2019.
Bemanding af ringmærkning forår og efterår	Ja	Hans Lind		jan-19		En stor del af foråret og noget af efteråret er dækket.
Styregruppemøde	Nej	Hans Lind, MT				Næste afholdes 22/6 2019.
Overvågnings- og formidlingsaktiviteter for Naturstyrelsen	Nej	MT	MT			MT skal aftale med Torben Hvid fra Naturstyrelsen.
<b>Mulige senere aktiviteter</b>						
Nytænkning af mødeform medlemsmøder nord for Strømmen						

Årsaktivitetsplan 2019

<b>Mulige senere temaer på bestyrelsesmøder</b>						

**Planlagte datoer for bestyrelsesmøder efter 1. februar 2019**

Aftalt  
 Foreslået  
 Foreslået  
 Foreslået  
 Foreslået  
 Foreslået  
 Foreslået  
 Foreslået

Dato			Sted	Særligt indhold
16. februar			Avnø Naturcenter	Kort møde. Konstiturering af bestyrelsen.
20. marts			??	
8. maj			??	
19. juni			??	
21. august			??	Midtvejsstatus for regnskab
6. oktober			??	
4. december			??	
22. januar			??	Gennemgang af regnskab for foregående år